

Укрепляются межпарламентские связи между Узбекистаном и ФРГ



В рамках рабочей поездки в ФРГ делегация Узбекистана во главе с председателем Комитета Сената

Олий Мажлиса по вопросам международных отношений, внешнеэкономических связей, иностранных инвестиций и туризма А.Курмановым провела встречи с руководством германского Бундестага, а также в Ведомстве федерального канцлера Германии.

Вице-президент Бундестага Х.-П.Фридрих подчеркнул, что парламент ФРГ придаёт важное значение расширению межпарламентских связей между Узбекистаном и ФРГ. С его слов, в последние годы отношения между Узбекистаном и Германией вышли на уровень углубленного стратегического партнерства, которое наполняется конкретным содержанием во всех сферах двустороннего взаимодействия, в первую очередь межпарламентском сотрудничестве. Свидетельством высокой заинтересованности парламентариев Германии в укреплении многоплановых отношений с Узбекистаном по всему спектру вопросов, представляющих взаимный интерес, стала встреча Президента Узбекистана Ш.Мирзиёева с председателем Бундестага В.Шойбле в рамках визита на высшем уровне в январе т.г.

Х.-П.Фридрих особо отметил важное значение предстоящих выборов в парламент Узбекистана в контексте дальнейшего демократического обновления и политической модернизации страны. Узбекская делегация приветствовала решение немецкой стороны направить в качестве наблюдателей на парламентские выборы в Узбекистане депутатов Бундестага, в том числе в составе миссии ОБСЕ.

Он выразил желание совершить рабочую поездку в Узбекистан в 2020 г. для обсуждения вопросов дальнейшего развития межпарламентского сотрудничества, обмена опытом по повышению эффективности деятельности парламента в реализации стратегических задач внутренней и внешней политики, в т.ч. внешнеэкономических связей.

Состоялась отдельная встреча в ведомстве федерального канцлера с руководством и специалистами ключевого Департамента экономической, финансовой и энергетической политики.



Заместитель директора Департамента Т.Винтертособо особо отметила, что правительство Германии придаёт приоритетное значение реализации договоренностей, достигнутых в ходе встречи Президента Ш.Мирзиёева и канцлера ФРГ А.Меркель. С ее слов, указанная встреча, а также визит федерального Президента ФРГ Ф.-В.Штайнмайера в Узбекистан в мае т.г. придали совершенно новую динамику двусторонним отношениям, что, несомненно будет способствовать расширению торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества между странами.

Т.Винтер заявила, что правительство Германии значительно увеличило объемы предоставляемого Узбекистану финансового и технического содействия, что является четким сигналом поддержки Берлином реформаторского курса Президента Узбекистана и заинтересованности в дальнейшей интенсификации двустороннего сотрудничества во всех сферах, представляющих взаимный интерес.